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Q7: If you answered "any ethnic group(s) or "any other group” please specify:

There are 899 responses to this question. Please see Appendix A for the text of
these responses.

Q8: Are there any groups of people you, or the person you care for, think would
be particularly advantaged by the proposed changes? Please tick all
appropriate boxes,
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Option Value | Percentage
People under 65 150 8%
Pecple over 65 240 13% J
People with a physical impairment 227 12% |
. | |
‘ People with a visual impairment 170 9%
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putting residents first

People with a long standing illness or health condition | 250 13%

Males 163 | 9%
Females | | 186 | 10% ‘
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Q9: If you answered "any ethnic group(s) or "any other group” please specify:
There are 899 responses to this question. Please see Appendix A for the text of
these responses.

Q10: How might the council minimise the impact of introducing any changes,
were a decision made to do so? (please specify)

There are 899 responses to this question. Please see Appendix A for the text of
these responses.



